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: Za brak odpowiedzi uczen otrzymuje zero punktéw za dane zadanie. '
i Minimalna liczba punktéw mozliwych do uzyskania wynosi 0. !
| Maksymalnie mozna uzyska¢ 72 punkty. 1

Doswiadczenia do testu:
1. Zimno, az sie kurcze
2. Studzenie herbaty

Czas: 45 minut

Zadania za 3 punkty

1. Ktérego ptaka nazywamy kwoka, gdy wysiaduje jaja i wykluwaja
sie mu piskleta?

A) B) D)
2. Co powinniSmy my¢ najczesciej?

A) zeby

B) twarz

C) wilosy

D) rece

3. Czym rabie sie drewno?
A) miotkiem
B) tasakiem
siekierg

D) scyzorykiem

Konkurs 2024

Przypomnij sobie doswiadczenie Studzenie herbaty. Jakg tyzka
mieszano w nim wode?

drewniang

porcelanowg

plastikowg

metalowg

A)
B)
C)
D)

5. Mapa przedstawia Polske z podzialem na wojewédztwa

WARMINSKO-
MAZURSKIE
PODLASKIE
|

Oto mapa jednego
z wojewodztw:

Ktére to wojewodztwo?
A) wielkopolskie

B) slgskie

C) mazowieckie

D) kujawsko-pomorskie

D)
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;%wieﬂik‘@ Klasa 2 Konkurs 2024
Zadania za 4 punkty

10. Przypomnij sobie doswiadczenie Studzenie herbaty. lloma
i jakimi sposobami studzono w nim wode w réznych

szklankach?
A) Dwoma sposobami: przez mieszanie tyzkg i dmuchanie.
B) Dwoma sposobami: przez mieszanie tyzkg i dodanie do wody kostek
lodu.
C) Dwoma sposobami: przez dmuchanie i dodanie do wody kostek lodu.
D) Trzema sposobami: przez mieszanie tyzkg, dmuchanie i dodanie

do lodu kostek wody.

7. Wiasciciel ktérego ogona potrafi galopowac?

A)

8. Przejdz przez labirynt, zaczynajac od miejsca START.

START 11. Przypomnij sobie doswiadczenie Zimno, az sie kurcze. Postaw
znak X obok kazdego prawdziwego zdania.

Obwod balonu zwigkszyt sie po witozeniu do zamrazalnika.

1 centymetr jest mniejszy od 1 milimetra.

PN W metalu drobiny materii sg upakowane blizej siebie niz w
powietrzu.

lle zdan jest prawdziwych?
A) O

N\
| ? C) 2
)‘x}'(j:\_cr\_rg 0

. M=0
Przy wyjsciu z labiryntu znajdziesz: /) 12. Rozwiaz rebus. ~ ? ,
A) bociana /C
B) czaple \Q %
C) flaminga - " Y

D) pelikana _
Odgadniete stowo oznacza:
9. Dzwigk szumiacych fal mozna ustyszeé: A) t6dz napedzang silnikiem
A) na pustyni B) maty pojazd dwukotowy napedzany silnikiem
B) nad morzem C) jacht z zaglami
C) wgorach D) pojazd czterokotowy
D) wlesie
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Zadania za 5 punktow

13. Gabriel zapisat w swoim dzienniku pogody:
»Dzi$ pada s$nieg, tak samo jak przedwczoraj. Jutro bedzie
stonecznie i bez opadéw. Ma by¢ mrozno, wiec pewnie
pojdziemy na narty.”

Prognoza pogody na caly tydzien zostata zapisana w tabeli.

CZWARTEK

d:j) _

PONIEDZIALEK SRODA

o

WTOREK

el

PIATEK SOBOTA NIEDZIELA

S

B % % |
**** 3 ‘**#k* 5 . *%%** E *?’k** b
-1°C 0°C 1°C -2°C -4°C -1°C 4°C

Ktérego dnia Gabriel napisat swoja notatke?
A) w poniedziatek

B) we wtorek

C) we czwartek

D) w sobote

14. Przypomnij sobie doswiadczenie Zimno, az sie kurcze.
Wybierz prawdziwe zdanie.

Obnizajgc temperature sprawiamy, ze drobiny powietrza zblizajg sie
do siebie i razem zajmujg coraz wigcej miejsca.

Obnizajgc temperature sprawiamy, ze drobiny powietrza zblizajg sie
do siebie i razem zajmujg coraz mniej miejsca.

Podwyzszajgc temperature sprawiamy, ze drobiny powietrza zblizajg
sie do siebie i razem zajmujg coraz wiecej miejsca.

Podwyzszajgc temperature sprawiamy, Ze drobiny powietrza zblizajg
sie do siebie i razem zajmujg coraz mniej miejsca.

A)
B)
C)

D)

Klasa 2
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15. Odczytaj szyfr.
Alfabet:

Sevie <y i~

ACIMNOR S

Szyfr.

v N

o >

Zaszyfrowany wyraz oznacza nazwe:

v

<»0QC

A) bardzo wysokiej gory

B) owada o osmiu nogach

C) ssaka lgdowego o czterech parach nég

D) zwierzecia wodnego, ktére ma cztery pary ramion

16. Co widzimy z naszego podwoérka zawsze w tym samym miejscu
na niebie?

A) tecze

B) Stonce

C) Ksiezyc

D) Gwiazde Polarng

17. Jezeli do pustego wazonu wleje 2 litry wody, to wazon z woda
wazy 4 kilogramy. Jesli do tego samego pustego wazonu wleje
4 litry wody, to wazon z wodg wazy 6 kilograméw. Oznacza to,
ze

A) pusty wazon wazy jeden kilogram oraz litr wody wazy jeden kilogram.

B) pusty wazon wazy jeden kilogram, a litr wody wazy dwa kilogramy.
C) pusty wazon wazy dwa kilogramy, a litr wody wazy jeden kilogram.
D) pusty wazon wazy trzy kilogramy, a litr wody wazy pot kilograma.
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;%wieﬂik‘@ Klasa 2 Konkurs 2024

18. Kazdy obrazek zostat podzielony na kolumny z numerkami. Znajdz 7 szczegétow, ktérymi roznia sie te dwa obrazki. Odczytaj numery kolumn,
w ktérych znajduja sie te szczegoly i otocz je kéteczkami w tabelce pod obrazkami. Przeczytaj po kolei od lewej do prawej litery pod kéteczkami
w tabelce. W ten sposéb utworzysz wyraz z siedmiu liter. Znajdz w odpowiedziach, co on oznacza.
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Wyraz utworzony w tabelce oznacza:

A) miejsce, w ktérym uprawia sie warzywa i owoce
B) kietbaske do hot-doga

C) kuchenne urzadzenie chtodzgce

D) przedmiot do ochrony przed deszczem
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